



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

**CONCURSO PÚBLICO DOCENTE PARA A CARREIRA DO MAGISTÉRIO
SUPERIOR**

RETIFICAÇÃO

No Edital Ufopa nº 22, de 16 de agosto 2016, publicado no DOU nº 159, Seção 3 em 18 de agosto de 2016, página 61 a 73,

No Anexo II, na coluna de especificação os períodos de provas: onde se lê: "1". **leia-se:** "2".

Onde se lê: "3.2.2 Cada candidato poderá realizar apenas uma única inscrição para cada período de inscrição".

Leia-se: "3.2.2 Cada candidato poderá realizar apenas um único registro para cada período de inscrição, podendo se inscrever a qualquer uma das vagas, mesmo aquelas vagas reservadas prioritariamente para pessoas com deficiência ou para Cota Racial, dispostas no Anexo I".

Onde se lê: "3.3.1.1 Os candidatos que se autodeclararem negros de cor preta ou parda poderão no ato de sua inscrição optar por concorrer às vagas reservadas a candidatos negros no concurso público, conforme o quesito cor ou raça utilizada pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE)".

Leia-se: "3.3.1.1 Os candidatos que se autodeclararem negros de cor preta ou parda poderão no ato de sua inscrição optar por concorrer às vagas reservadas prioritariamente a candidatos negros no concurso público, conforme o quesito cor ou raça utilizada pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE)".